
RAK-33001  Rakenteiden plastisuusmallit 
Harjoitus 5     1.10.2020 
 
 

 

1. Palkin, jonka poikkileikkaus on 
suorakulmio 𝑏𝑏 × ℎ, materiaali on 
lineaarisesti kimmoista ja ideaalisesti 
plastista. Määritä palkin eniten rasitettu 
poikkileikkaus sekä varmuus plastiseen 
rajaan nähden, kun taivutuksen lisäksi 
myös normaalivoima otetaan huomioon. 
𝐿𝐿 = 1000 mm, 𝑏𝑏 = 50 mm,  
ℎ = 100 mm, 𝐹𝐹 = 100 kN, 
𝑅𝑅𝑒𝑒 = 220 MPa 

 

 

2.  Määritä oheisen kuvan jatkuvan palkin 
rajakuormitus kinemaattisella mene-
telmällä. Totea, että tulos on tarkka 
rajakuorma.    

 

 

3. Määritä oheisen kuvan jatkuvan palkin 
rajakuormitus staattisella menetelmällä. 
Totea, että tulos on tarkka rajakuormitus.   

 

 

 

 KT 2. Kotitehtävä 2 jaettiin harjoituksissa 4.  
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